

	для проживання ВПО. Юридичне врегулювання питання розміщення ВПО у будинках, що будуть відновлюватись залученими коштами (підписання угоди щодо оренди тощо).					
	Напрацювання програм, які надають пільгові умови для забудовників житла	Висока	Сільська рада	Місцевий бюджет	2022-2023 р.р.	Залучено інвесторів до побудови житла для внутрішньо переміщених осіб.
	Участь у державних програмах будівництва житла для внутрішньо переміщених осіб.	Висока	Місцева рада	-	2022-2023 р.р.	Організовано системну роботу для залучення зовнішнього фінансування у напрямі будівництва житла.
Сприяти наданню гуманітарної допомоги та підтримки ВПО	Налагодження транспортного сполучення між селами громади	Висока	Сільська рада	Місцевий бюджет Підприємці	2022 рік.	Забезпечено зручні умови пересування всередині Боратинської громади
	Забезпечення проведення безкоштовного медичного обстеження для ВПО, які перебувають у громаду	Висока	Сільська рада Громадські організації Благодійні фонди	Місцевий бюджет Грантові кошти Благодійні внески	2022-2023 р.р.	Для людей, які покинули свої домівки через активні бойові дії забезпечено доступ до базових медичних послуг
	Розглянути можливість надання проїзних квитків для ВПО	Середня	Сільська рада	Місцевий бюджет	2022-2023 р.р.	Скорочено фінансове навантаження на ВПО
	Забезпечення можливості отримувати безкоштовні юридичні консультації для людей,	Середня	Сільська рада Громадські організації Волонтери	Місцевий бюджет Грантові кошти Благодійні внески	2022-2023 р.р.	Підвищено доступність щодо отримання консультаційних послуг для людей, які постраждали від війни з

	які постраждали від війни					метою відновлення їх прав та задоволення інтересів
Сприяти психологічній підтримці місцевих жителів та внутрішньо переміщених осіб.	Організація безкоштовних індивідуальних зустрічей з психологом.	Висока	Місцеві психологи Волонтери Благодійні фонди	Грантові кошти Волонтери Благодійні внески	2022-2023 р.р.	Для ВПО та місцевих мешканців створено умови для психологічного розвантаження та знаття стресу. Покращено психоемоційний стан місцевих жителів та ВПО.
	Забезпечення підвищення кваліфікації місцевих психологів для організації систематичних терапевтичних заходів для місцевого населення та ВПО.	Висока	Сільська рада Громадські організації	Місцевий бюджет Грантові кошти Волонтери	2022-2023 р.р.	Збільшено системність організації та проведення психотерапевтичних заходів в громаді, які враховують особливості стану місцевих, ВПО, військовослужбовців та їх сімей
	Організація систематичного дослідження потреб та проблем внутрішньо переміщених осіб з метою оперативного реагування.	Висока	Сільська рада Громадські організації Молодіжна рада	Місцевий бюджет Грантові кошти	2022-2023 р.р. (раз у квартал)	Сформовано та постійно оновлюється профіль переселенця у Боратинській громаді Волонтерські рухи, місцева рада та гуманітарні центри працюють із конкретно сформованими запитам.

	Організація заходів психологічної підтримки та адаптації волонтерів.	Висока	Сільська рада Громадські організації Благодійні фонди	Місцевий бюджет Грантові кошти Волонтери	2022-2023 р.р.	Забезпечено надання психологічної підтримки волонтерам, які з першого дня війни працюють над залученням та розподілом гуманітарної допомоги для ЗСУ та ВПО.
	Організація заходів для підтримки військовослужбовців та їх родин.	Висока	Військові психологи	Місцевий бюджет Грантові кошти Волонтери	2022-2023 р.р.	Знижено рівень напруги та стресу. Завдяки постійній підтримці відновлено психоемоційний стан цільових груп.
	Організація зоо-терапії.	Середня	Молодіжна рада Громадські організації Благодійні фонди Волонтери	Грантові кошти Волонтери	2022-2023 р.р.	Організовано групові практики зоо-терапії у вигляді прогулянок, ігор чи годування тварин.
Сприяти інформуванню про наявні вакансії та можливості працевлаштування внутрішньо перемішених осіб	Створити реєстр ВПО, які шукають роботу із описом відповідних компетенцій та досвіду.	Висока	Сільська рада ЦНАП Центр зайнятості	Місцевий бюджет	2022-2023 р.р.	Створено кадрову базу потенційних працівників з числа ВПО.
	Забезпечення постійного інформування про наявні вакансії через розміщення їх у профільній групі та на офіційному веб сайті у спеціально створеному розділі	Висока	Сільська рада Центр зайнятості	Місцевий бюджет	2022-2023 р.р.	Забезпечено системне інформування про наявні вакансії у громаді, як на короткотривалу так і на постійну роботу.

Сприяти інтеграції ВПО через залучення учнів до освітнього процесу	Організація зустрічей для надання консультацій батькам майбутніх здобувачів освіти.	Висока	Директори ЗОШ Заступники директорів ЗОШ Педагоги	Місцевий бюджет	2022-2023 р.р. (перед початком навчального року)	Не менше 30% учнів із числа ВПО стали учасниками освітнього процесу у Боратинській громаді.
	Надання допомоги у забезпеченні шкільним приладдям.	Висока	Волонтери, Сільська рада	Місцевий бюджет Спонсорська допомога Грантові кошти	2022-2023 р.р. (перед початком навчального року)	Учні з числа внутрішньо переміщених осіб отримали гуманітарну допомогу для підготовки до участі у освітньому процесі.
Сприяти адаптації ВПО до мовного та культурного середовища громади	Організація та проведення заходів для вивчення культури західних регіонів через організацію серії заходів під назвою «Українські вечорниці».	Висока	Працівники культури Молодіжна рада Громадські організації	Місцевий бюджет Грантові кошти Спонсорські кошти	2022-2023 р.р. (раз у квартал)	Підвищено розуміння традицій та звичаїв західних регіонів. Організовано платформи для знайомства, комунікації та обміну досвідом місцевих жителів та ВПО.
	Організація мовних клубів на базі освітніх закладів. Використання під час навчання інтерактивних методів та ігрових форм.	Висока	Освітні працівники	Місцевий бюджет Грантові кошти Благодійні внески	2022-2023 р.р.	Для ВПО створено можливості вивчення української мови. Мовні клуби організовані за віковим принципом, що дозволило забезпечити порозуміння та налагодити спілкування місцевих мешканців та ВПО.

	Організація таборів за участі дітей із числа ВПО та місцевих.	Висока	Працівники культури Педагоги Молодіжна рада Громадські організації Благодійні фонди	Місцевий бюджет Грантові кошти Спонсорська допомога Благодійні внески	2022-2023 р.р. (раз у квартал)	Підвищено порозуміння та започатковані тісні соціальні контакти.
	Організація переглядів та обговорень тематичних українських фільмів.	Середня	Працівники культури Молодіжна рада Громадські організації Волонтери	Грантові кошти Спонсорська допомога Волонтери	2022-2023 р.р. (раз у два місяці)	Завдяки обговоренням та тематичним зустрічам покращено комунікацію у громаді. Зустрічі сприяли знайомству із українською культурою.
	Організація тематичних екскурсій Боратинською ТГ: економічні, історико-культурні та ін.	Середня	Молодіжна рада Залучені екскурсоводи	Грантові кошти Місцевий бюджет Волонтери	2022-2023 р.р. (раз у квартал)	Продемонстровано економічний потенціал громади. Підвищено розуміння історико-культурних особливостей громади. Заходи сприяють інтеграції в соціальне середовище і відчуття громади, як «своєї».
Сприяти налагодженню комунікації в Боратинській громаді	Організація гурткової роботи на основі вивчених потреб дітей та молоді з числа місцевих та ВПО. Залучити до організації гурткової	Висока	Бібліотекарі Працівники культури Волонтери Працівники освіти	Місцевий бюджет Грантові кошти Спонсорська допомога	2022-2023 р.р.	Напрацьовано механізм залучення внутрішньо переміщених осіб до гурткової роботи у у Боратинській громаді

	роботи ВПО, які мають відповідні компетенції.					
	Організація клубів за інтересами	Середня	Бібліотекарі Працівники культури Волонтери Учні Молодіжна рада Громадські організації	Місцевий бюджет Волонтери Грантові кошти	2022-2023 р.р. (раз у місяць)	Створено платформи взаємодії та комунікації, що сприяє порозумінню та налагодженню соціальних контактів.
	Організація систематичних толок у населених пунктах громади із тематичними обговоренням.	Середня	Сільська рада Громадські організації Молодіжна рада	Місцевий бюджет Грантові кошти Спонсорська допомога	2022-2023 р.р. (раз у квартал)	Налагоджено порозуміння та комунікацію у громаді між місцевими мешканцями та ВПО
Сприяти підвищенню економічної активності внутрішньо переміщених осіб	Організація та проведення навчання для бажаючих із числа ВПО та місцевих жителів по започаткуванню власної справи	Висока	Сільська рада Громадські організації Місцеві підприємці	Місцевий бюджет Грантові кошти	2022-2023 р.р.	Надано базові знання із започаткування власної справи та участі у місцевих, державних та грантових можливостях для економічно активних ВПО та місцевих жителів.
	Популяризація інвестиційних можливостей громади через виготовлення інвестиційного паспорту, який міститиме дані про наявні земельні ділянки, приміщення та ін., які придатні для реконструкції чи забудови.	Висока	Сільська рада	Місцевий бюджет	2022-2023 р.р.	Підвищено інвестиційну привабливість Боратинської громади.

Сприяти самоорганізації внутрішньо переміщених осіб	Сприяння об'єднанню через популяризацію ролі та можливостей громадського сектору	Середня	Сільська рада Громадські організації Молодіжна рада	Місцевий бюджет Грантові кошти	2022-2023 р.р.	Створено громадську організацію, яка представляє права та інтереси внутрішньо переміщених осіб у Боратинській сільській раді та у відносинах із державними органами влади.
---	--	---------	---	-----------------------------------	----------------	--